

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelent hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: egy hónapra 7— P. Egyes más ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. Telefontám 13. Hirdetések árszabása szerint közzététel. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Folynak a nemzetközi tárgyalások

Az angol külügyminiszter tegnap Párisba érkezett és tárgyalt a francia miniszterelnökkel és a külügyminiszterrel. — A berlini francia nagykövet a közeli napokban Párisba megy, hogy tájékoztassa a kormányt a német birodalmi kormány tagjaival folytatott tanácskozásairól a londoni megállapodások tárgyában.

Diplomáciai körökben arról tudnak, hogy a szovjet elkedvetlenítette, hogy háttérbe került a keleti paktum ügye. Párisban nem szívesen látják a szovjet elkedvetlenedését és a francia kormány mindent elkövet a hangulat enyhítésére. Hangsúlyozzák, hogy a ke-

leti paktumot feltétlenül megkötik, még ha Németország nem is csatlakozik hozzá. De előbb meg kell oldani a Duna-problémát és meg kell kötni a német-francia fegyverkezési egyezményt. Franciaország nem engedi a keleti paktumtárgyalásokat más időszéri diplomáciai tárgyalásokkal összekeverni, hanem éppen a szovjet kívánságára amazokat el akarja különíteni emezektől. A francia és az orosz kormány legközelebb közös nyilatkozatban újra le fogja szegyezni a megegyezésük irányelveit és tisztázni fogja a kapcsolatot a londoni megállapodások és a régebbi francia-orosz megegyezés között.

Meghalt a jászfényszaru vérengzés második áldozata

Jászfényszaru községben ifj. Menyhart Imre 23 éves gazdalegény leszúrta apját, majd az anyján is több késszúrást ejtett, aztán fölment a padlásra és fölgyújtotta a házat. A csendőrök láttára azután a kaszkással magát is hasbaszurta. Apja még a helyszínen kiszendvedt, anyját pedig súlyos sérülésekkel vitték kórházba. A szerencsétlen aszszony több napi irtózatot szenvedés után meghalt. A szülőgyilkos legényt orvosi megfigyelés alá vették.

Vérbe fulladt a tréfalkozás

Csapod község vendéglőjében táncmulatság volt. A mulató legények betértek az ivóba, ahol Nagy János, a községi bíró 25 éves fia tréfából az asztalra nyomta Kocsis Ernő 26 éves legény fejét, aki ezért láthatóan megsértődött. Nagy ugyan magyarázta, hogy csak tréfalkozott, de Kocsis mérgesen távozott. Nemsokára Nagy János is elhagyta a helyiséget, de amikor át akart menni a táncterembe, Kocsis utána löpődött és a gyanútlan legényt orvul hasbaszurta késével. Nagy eszméletlenül esett össze. Azonnal kihívták a mentőket és az életveszélyesen sérült fiút be szállították a kórházba. A kórházban megoperálták a legényt s bár az operáció jól sikerült, állapot rendkívül súlyos. Nagy János merénylője ellen megindították az eljárást.

Kun Béla Nagyváradra akar utazni

Egy román lap közlése szerint Kun Béla rokonai meglátogatására Nagyváradra akar utazni. Ezt a hírt, amelyet eredetileg egy svéd lap közölt, a román lapok is átvették. A lapok felhívják a román hatóságokat, hogy ne engedjék be Kun Bélát, mert nagyon veszélyes elem.

Halálos ítélet Ausztriában

Oder Hermann kereskedelmi utazót, aki egy tanyaudvaron kéznigratókkal és revolverekkel telt ládát rejtett el egy csürben, kötél általi halálra ítélték, míg a tanya tulajdonosát felmentették, mert nem tudta, mi van a ládában.

Az Osztálysorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 10,000 pengőt nyert: 39033; 4000 pengőt nyert: 66589; 3000 pengőt nyert: 72217; 2000 pengőt nyertek: 16009 25353 25363 39212; 1000 pengőt nyertek: 9990 22235 27975 34869 47682 66034 82402; 800 pengőt nyertek: 7928 14054 27304 39965 41463 49268 49877; 600 pengőt nyertek: 332 4175 48064 55826 60315 73656. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A húzást hétfőn folytatják.

Megkötötték

a szabad forgalmat a budapesti sertés- piacon és ennek az lett a következménye, hogy válságba kerültek a hizlalók. Minthogy pedig nálunk alig van ház, ahol legalább egy sertést ne hizlalnának még nagy áldozatok árán is, a budapesti sertéspiacon beállott helyzet válságba sodorta a szentesiek nagyrészét, elsősorban a gazdaosztályt, amelynek ebben az időszakban egyetlen pénztörzsa a hizlalás.

Már régóta nem rózsás a hizlalók helyzete, de ilyen rossz körülmények között talán sóhasam voltak. Dráguló tengerivel hizlalják az egyre olcsóbbi árakon értékesíthető hizlokat, sőt hovatovább odáig jutottunk, hogy egyáltalán nem lehet eladni a sertést.

Es mi a baj oka? A legfőbb oka az, mint most utólag megállapították, hogy »megrendsabályozták« a sertéskereskedelmet. A gazdaközönség már régen kéri a budapesti bevásárlók megrendsabályozását, de nem olyan értelemben, ahogyan most történt. A gazdaközönségnek az a kitógása a bevásárlók ellen, hogy diktátor módjára lépnek fel, nincs alku, annyit kell odaadni a sertést, amennyit éppen viszik. Sajnos, nem ezen a téren, nem a kartel letörésére és az árdiktatura megszüntetésére történtek szabályozó intézkedések, hanem a kivitel terén és emiatt a bevásárlók könytelenek voltak a legkisebbre korlátozni a vásárolt áru számát, sőt bizonyos csoportokat teljesen ki kellett rekeszteniük vásárlási körükből. A kirekesztett körbe esik bele a kisgazda sertése.

Régi elvünk, hogy minden szabályozásnál többet ér a szabad kereskedelem. Az a szabad kereskedelem, amelynél a vevő is, az eladó is számolhat a viszonyokkal és szabad alku révén történik az adásvétel. Az adásvétel a vevő és az eladó szabad ügye legyen és abba ne szóljon bele más tényező, ne mondják meg, hogy a vevő csak ettől vásárolhat, az eladó csak ennek adhat el. Számtalanszor beigazolódott már, hogy egészséges gazdasági viszonyok csak szabadkereskedelem mellett fejlődhetnek ki és minden gazdasági kötöttség, minden erőszakos beavatkozás csak hátrányára van a normális gazdasági életnek. A kereslet és a kínálat örök törvénye sokkal jobban szabályozza a gazdasági életet minden paragrafusnál. A hatóság vagy a kormányzat figyelme arra irányuljon, hogy a szabadkereskedelmen belül ne történhessenek meg kartelszerű összeállítás az eladók kihasználására. Es ügyeljen arra is, hogy kellő számban álljanak jó külföldi piacok a magyar föld terményeinek és termékeinek értékesítésére.

Ha nincs kartel és ha van piac, a vevő és az eladó a hatóság beavatkozása nélkül is jól megérti egymást, mind a kettő megtalálja a maga számítását és boldogulását, de boldogulni fog az ország is.

Eddig hivatalos árak kötötték a forgalmat a sertéspiacon. Most ezeket megszüntették, de későn szüntették meg és hatalmas készletek gyülemlettek fel a kényszerintézkedések következtében. A hatóság, a kormányzat gondja és dolga, hogy megfelelő piacot megszerzésével vagy más módon megszabadítsa a piacot a feleslegektől. Ha ezt a munkát elvégezte, félreállhat és szabad egyezkedésre összeengedheti a vevőket és az eladókat. De ezt a munkát közérdekből

Kalandja

Ernő 28
Küljön! A játék-

A mulia Kovács, úgy számára — és alakja óriásira anom kell az én gon zsirt lenézett rá at, tehát s újból cigaret- detti szerző- ba és meggyuj- ségnek. Ez a zsir árán szivja egyedül ményt tett, a gyújtót, aztán árát 1.49 pe intett: totta le. felügyelő ur...

A maritelenül. s felügyelő csak att véglegéár tudta, érezte, jött létre. Hátrahajtotta a keretek közlógó cigarettát szerint szállszarvasmarhó vagont a a gazdák s épett az ajtón. hozott előz mely nyúlósan, március 1- e. De nem lá- vittel eddig resztette a sze- országból e vigyázniia kell, ettől az idő szen elég gya- dai keresk a detektívfel- vezet veszi gett magában, ezzel tehát az időt Kovács. Drezdába a közönyösen és ban nem je fülelt: autó águton élesen. ondolta hirtelen káig. A fák kö- n. Nem tévesz- hiszen ismerte erét. Egy pilla- gy Kovács ta- dót régi recept nyugodott. Az még akkor es- tott, amikor le- tan megzavarta a illott az utról. iléhez: rdőr háza? fához mozdu- mert a községi mak a hangjára. 2. azok, odaérünk. De liteteknél k együnk. astollas csend- uk élesen csil- kivetés meg illforma ember kedett joger azon előre. Az évből foglajás ember hat- dig foglalko más ember hat- változott, ille onál?

Febuár szerü általán- tem és vagy- tan mindazo- mult évre kiv- zítés alá és p- pengőt meg- tak általán- vedelemadó- haladó adó- megadóztat- 2. azok, odaérünk. De liteteknél k együnk. astollas csend- uk élesen csil- kivetés meg illforma ember kedett joger azon előre. Az évből foglajás ember hat- dig foglalko más ember hat- változott, ille onál?

3. az új- en szót élesen- te a menekülés- atig csendben. kezett, vagy b került az er- megadózott- elen ugrások- ralkozást is felé, az ország- Az 1. po- voltak, bizto- hogy az 193- be, amely zsák- kereseti adó- Kiért az or- vagyoadóju- antott körül s vagy sem, szteglő autót a haladó jöve pipázó sofört. gőt megha meghajolt elő- tatottakat a Gyors, nesz- lezettsége az autót. Keze gódott és ökle mert a soför szálaléka, jöve vágódott el a kivett adó- a kocsit. a bevallást végig; de ez a magasabb látó nézés volt. adónál az avon és felgyuj- delem és va- begyújtott és 50 százaléka az osztrák határ a külön fel- idő elteltéig hatósághoz.

3. az új- en szót élesen- te a menekülés- atig csendben. kezett, vagy b került az er- megadózott- elen ugrások- ralkozást is felé, az ország- Az 1. po- voltak, bizto- hogy az 193- be, amely zsák- kereseti adó- Kiért az or- vagyoadóju- antott körül s vagy sem, szteglő autót a haladó jöve pipázó sofört. gőt megha meghajolt elő- tatottakat a Gyors, nesz- lezettsége az autót. Keze gódott és ökle mert a soför szálaléka, jöve vágódott el a kivett adó- a kocsit. a bevallást végig; de ez a magasabb látó nézés volt. adónál az avon és felgyuj- delem és va- begyújtott és 50 százaléka az osztrák határ a külön fel- idő elteltéig hatósághoz.

s kiadó
R N O
lföldi Ujság
tesen.

deg erőt... jósollák

Hófuvás...
 Hőmérséklet...
 A hideg...
 A nap...
 A szél...
 A felhő...
 A hó...
 A jég...
 A víz...
 A föld...
 A levegő...
 A nap...
 A szél...
 A felhő...
 A hó...
 A jég...
 A víz...
 A föld...
 A levegő...

Megmérgezte magát egy varróleány

Tegnap délután az alsóréti utj...
 Megállapították, hogy aszpirinnel

mérgezte meg magát. Egyszerre husz...
 Paks Eszter a hozzátartozók vé...

Családi dráma a csongrádi határban

A mulatós gazda szívenlőtte feleségét, aztán öngyilkos lett

Csongrád határában fekszik ifjabb...
 — Ugyis tudom, hogy más nő után

és Ötvös Pál annyira feldühödött, hogy...
 Amikor az asszony meghalt, fef...

Csongrádmegyében is nyomoznak arzénmérgezések ügyében

Pusztamérgesre vezetnek a nyomok

A szegedvidéki csendőrség két év...
 Bár annakidején ezek a névtelen

jait kellene megbolygatni, hogy kide...
 A csendőrség az új nyomokon el...

Életfogytiglani fegyházat kapott Rákosi Mátyás

Itélethirdetés a volt népbiztos bűnperében

A budapesti törvényszéknek tegnap...
 Ezért a törvényszék életfogytiglan

nak mérhetetlen kárt és a társadalom...
 Enyhítő körülmény az, hogy a vád...

Súlyosbító körülménynek vették a...
 Az ügyészség nem emelt vádat Rákosi

— Csatlakozom a védő urhoz —...
 A törvényszék a vádlott előzetes

— Nyomatványokat izlésesen és...
 Szalma ölszámra eladó Szentlászló 21

A valódi **WALDHEIM** féle hashajtó tea és tabletta enyhe, gyors, biztos

Ri lopta el a kerékpárt? A bíróságon kiderült, hogy a vádlott ártatlan

Czucz István Tóth József ucca 64...
 A bíróság előtt ugyanezt adta elő

a vádlott, mire Czucz kijelentette, hogy...
 A bíróság megszüntette a további eljárást.

Edényvásár

Zománcedényt elsőrendű minőségben vásári árnál is olcsóbban vehet „A Mi Boltunk“-ban Kossuth u. 26.



15 20 25 30 lit
5³⁰ 7 7⁷⁰ 8⁶⁰ P

Kanta 4 5 6 lit.
240 260 290 P

Az asszony feljelentésére letartóztatták a férjet Ádátlan családi háborúság egy felsőpárti házban

Néhány nap óta szinte állandó vendége a rendőrségnek egy fiatal felsőpárti menyecske. Sorozatos panaszokkal jelentkezett a férje ellen. Sirva panaszkolt, hogy az ember üti-veri, nem hagy neki nyugtot. Tűrhetetlen a vele való együttélés, sose tudja, miféle csekélységért támad rá, ezért már több ízben ki is adta az útját, de az izgága ember nem hajlandó a házat elhagyni.

A rendőrségen végül is megsokalták a dolgot, tegnap délelőtt egy rendőrt küldtek ki a megvezett házba és bekísértették a perbefogott férjet, nehogy még nagyobb bajt csináljon. A rendőrségen kihallgatták, majd előzetes letartóztatásba helyezték és nyomban átkísérték a járásbíróságra. Az asszony panasz alapján könnyű testi sértés címén indult ellene eljárás.

Mint ahogy bejelentett lakása és foglalkozása van, a járásbíróságról szabadlábra helyezték, az eljárás azonban folyik ellene, a tárgyalás kitűzése iránt rövidesen intézkedés történik.

Értesítés!

Tisztelettel értesitem a nagyrabecskült közönséget, miután a katonaságtól végleg hazajöttem és az édesapám üzletébe betársultam és azt közösen folytatjuk. Mindenkor a legmagasabb napiaron készpénzfizetéssel vásárolunk hizott sertészet. Főtörekvésünk ezután is arra fog irányulni, hogy a nagyközönség szives pártfogását kiérdemeljük. Teljes tisztelettel: PETŐ JÓZSEF és fia PETŐ LÁSZLÓ

Baross-ut 1. sz. sertéskereskedők. Szalma ölszámra eladó Szentlászló 21 szám alatt. Ertekezni a helyszínen.

NAPIHIREK

Szombat, február 9. Róm. kat.: Alex. Cirill. — Protestáns: Abigall. — Nap két: 7.18 órákor, nyugszik: 5.12 órákor. — Hold két: 9.31 órákor, nyugszik: 0.08 órákor.

Időjelzés: Elénk északkeleti-keleti szél, sok helyen — leginkább nyugaton és délen — havazás, egyes helyeken hófúvások. A hőmérséklet alig változik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 16.50, árpa 13.50—14, zab 13.50—14, tengeri 12.50 pengő.

Szentségimádás a plébániatemplomban. A szokásos egyházmegyerégi szentségimádás a szent Anna plébániatemplomban február hó 11-én, hétfőn lesz. Szentségkítétel ünnepélyes keretek között a 8 órai szentmisével kapcsolatban lesz, amidőn a római katolikus elemi iskola növendékei énekelnek mise s alkalmi éneket. Szentmise lesz még 9 és 10 órákor is. Az egésznapos szentségimádás után délután fél 6 órai kezdettel közös szentségimádás lesz; majd szentbeszéd és litánia, szentséges áldással, tejezi be az ünnepséget.

Előléptetés. A kormányzó a kultuszminiszter előterjesztésére dr Soltész Gyula szentesi Horváth Mihály reálgimnáziumi rendes tanárt 1935. január 1-től számított hatállyal az állami középiskolai tanárok részére megállapított és az állami rendszerű VI. fizetési osztály 3. fokozatának megfelelő 10. fizetési fokozatba előléptette. Hasonló előléptetésben részesült Dongó Orbán kőbányai, volt szentesi tanár is.

Háziipari kiállítás Kistőkén. Vasárnap, f. hó 10-én délután 2 órai kezdettel a kistőkei Gazdakörben a két hónap óta tartó háziipari tanfolyam kiállításával egybekötött záróünnepélyt tart. A tanfolyam igen szép eredménytel zárul. A több mint 20 résztvevő szorgalmas munkája kerül vasárnap kiállításra. — Különböző nagyságú gazdasági kosarak, kocsioldalások, karkasok, ruhás kosarak, kötött székek, stb. Kiállítás után este 6 órai kezdettel társasvacsora és utána tánc.

Hol lesz a mértékhteleítés? A szegedi mértékhteleítő hivatal kitozást emelt a Bartha János uccai iskolaépület ellen, ahol eddig a mértékhteleítés történt. A kitozás szerint az épület rosszul fűthető és nincs benne világítás. Kérte másik helyiség átengedését. A szentesi mérlegjavító iparosok tegnap testületileg felkeresték a polgármestert és kérték, hozassa rendbe a Bartha János uccai épületet, mert központi fűtésénél fogva mégis az a legalkalmasabb a mértékhteleítő hivatal számára. A polgármester megígérte, hogy ha kis költséggel megfelelővé lehet tenni az épületet, elvégezteti a szükséges munkákat, ellenkező esetben másik épületben ad helyet a mértékhteleítőknak.

Baleset érte a kocsiszt. Horváth Gergely 34 éves kocsis, aki a Gellért-fatelepe alkalmazásában áll, utközben az egyik ló patkójába éles sarkot akart becsavarni. A ló elkapta a lábát s a kulcs nyele felhasította Horváth jobb kezének a mutatóujját. Sérülése 8—10 nap alatt gyógyul.

Feljelentették, mert a sineken gyalogolt. A csendőrzárőr feljelentette Tóth Sándor Nagytőke 35 szám alatt lakó 21 éves gazdálkodót, mert tetten-erte, amint a vasúti vonalon gyalogolt hazafelé. Testvérség ellem kihágás címen indult ellene eljárás.

Leesett a padlásról. Füstl Molnár István 56 éves ember tegnap délután az Apponyi-tér 7 számú ház padlására szénát hordott. Megcsuszott a létrán és lezuhant. Kettétört a térdkalácsa. A mentők kórházba vitték. Allapota súlyos.

Megbuktak a hivatalos sertésárak

A németországi zsirkivittel kapcsolatban a budapesti sertéspiacon életbe léptették a legalacsonyabb sertésárak rendszerét. Kiviteli engedélyt csak az kaphatott, aki igazolta, hogy a hivatalos árakot vásárolta. Erre az történt, hogy a külföldi szállítók csak a legjobb fajtaikat vették meg, a gyengébb minőségűeket, különösen a kiscsüdök sertéseit egyáltalán nem vásárolták, mert a cégek nem látták kifizetődőnek, hogy ezekért a sertésekért is megadják a hivatalos árakat.

A sertésértékesítő bizottság január 21-én léptette életbe a legalacsonyabb sertésárakat, mégpedig azzal a kikötéssel, hogy a német zsirkivitelben csak azok a cégek vehetnek részt, amelyek a 90 kilón felül prima sertésért legalább

70 fillért, a 150 kilón felüliekért pedig legalább 80 fillért fizetnek a budapesti piacon. Erre az történt, hogy a budapesti piacot a vidék elárasztotta sertésfőmegekkel, amely képtelen volt az anyagot felvenni. A vevők a kínálat legjavát válogatták ki a legalacsonyabb árakon, a felhajtás többi része pedig eladathatatlanul vált és most is nyomja a piacot. A biztosított ártöbbletből tehát csak nagyon kevés jutott magukra a gazdákra.

A sertésértékesítő bizottság rájött, hogy ez a rendszer tarthatatlan és csüörtökön megszüntette a hivatalos árakat. Még mindig nyitott kérdés azonban, hogy mi fog történni az óriási készletekkel.

Vitézek figyelmébe. Felhívom a telkes vitézeket, hogy f. hó 10-én, vasárnap délelőtt fél 11 órákor a reál-gimnáziumban tartandó vitézi értekezleten feltétlenül jelenjenek meg. — Járásí hadnagy.

A csárdáskirálynő. Azt gondoljuk, hogy Kálmán Imre világsiker aratott operettjét mindenki ismeri, hiszen a benne előforduló zeneszámok az egész világot bejárták. Az előzetes film már beharangozta a »Csárdáskirálynő«-t. Sok százan vettek belőle kóstolót és a magyaros hangulat mindenkit egyaránt megfogott. Eggerth Mártha művészetét eddig csak német tárgyú filmekben élveztük és mindenki vágya volt egyszer egy igazán magyaros környezetben lejátszó filmen láthatni. Most azután ehhez is hozzájutunk. Mint ünnepelt színésznő, a legpazarabb ruhákban adja játsszói művészetének a legjavát, friss és fiatalos hangja felejthetetlené teszi a mi Eggerth Mártihánkat. Paul Hörbiger Kerekes Feri szerepében megnyerő, Paul Kemp itt is pazarolja humorát. A herceget a tess és szép hangú Hans Schönker alakítja finoman és megérdemelt sikerrel. A Jacoby rendezés csillogó és változatos. Minden összehívva egy nagyszabású előadássorozat indul ma este, hogy hétfőn estig az érdeklődés központjában álljon. Nívósan gazdag lesz a kisérő műsor is.

A szenvedő, beteg nőket reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz 2—3 óra alatt könnyű, lágy belkiürüléshez segíti és ezáltal igen sok esetben rendkívül jó-tékony hatással van a beteg szervekre.

Jan Kiepora st.-moritzi kalandjáról képes riportban számol be a Színházi Elet új száma. Miért nem ment férjhez Nagy Kató? Hatvany Lili, Anita Loos, Karimthy Frigyes, Hunyady Sándor, Stella Adorján, Márkus László, Szomor Dézso, Hevesi Sándor, Endrődy Béla írásai. A Színházi Elet új száma darabmellékletül »Egy nő akinek multja van« című színdarabot közli. 32 oldalas Gyermeklap, kottasláger, 64 oldalas Rádióvilághírő és kézimunka melléklet. A rejtélyverseny és még sok érdekes riport teszi változatosá a Színházi Elet új számát, amelynek Interurbán rovata e héten szentesi érdekességeket közöl. A 284 oldalas új szám ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed évre 6.50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VII., Erzsébet körút 7.

Tisztelettel értesítem

a nagyérdemű közönséget, hogy a nagyvágást megkezdtem, **zsir. szalonna és hárj.** mindenféle

friss húsok

és belsejések állandóan legolcsóbban kaphatók

Papp István

mészárosnál
Nagyobb vételnél árengedmény.

Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott ételek okoznak — tehát főleg husmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes »Ferenc József« keserűvíz azonnali használata rendkívül fontos segédeszköz.

Megölte a forró lángos. Sáp községben Horváth Lajos gazdálkodó felesége lángost sütött s egy darabot mohón lenyelt. A lángos megakadt a torkán, a szerencsétlen asszony fuldokolni kezdett. Mivel Sápon nincsen orvos, Nagyrábéra telefonáltak a községi orvosért, mire azonban ez megérkezett, Horváthné rettentő kínok között megfulladt.

Kávékoverókel

legjobbak és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Gyümölcsös telepítési kölcsönök gazdák részére

A magyar gyümölcsstermelés teljesítése érdekében a földmivelésügyi minisztérium már évekkal ezelőtt elhatározta, hogy telepítési kölcsönöket folyósít, elsősorban 10—50 holdas kis- és középbirtokosoknak olyan vidéken, ahol az éghajlat és a talaj a gyümölcsstermelésnek megfelel. Elsősorban olyan gyümölcsfák telepítését óhajtja előmozdítani a kormány, amely gyümölcsösökből ezidőszent még behozatalra csorultnak, vagy amely gyümölcsfélésegekből kivitelünk jelentékenyen fokozható. Igy pl. mandula, őszibarack, alma, stb. legalább 3 hold terület szükséges a telepítéshez, de több gazda ösze is állhat és összefüggő területre együtt igényelheti a kölcsönt. A minisztérium szaktanácsal látja el a telepítőket, leszállítja a nagyban termelésre alkalmas gyümölcsnemek oltvány szükségletét, mely oltványok ára a kölcsönösszegben már bentfoglaltatik. A kölcsönösszeg nagysága almanál kat. holdanként 200 pengő, őszibaracknál kat. holdanként 640 pengő s ugyanaz a helyzet a mandulafa telepítésénél is. A kölcsön után 5.5 százalékos kamat jár, amelyből egyelőre csupán 2.5 százalékos fizetendő készpénzben, míg 3 százalékos hozzácsapnak kamatmentesen a tőkéhez s ezt a jövedelmezőség megkezdésekor, tehát az ültetéstől számított 7., illetve 11. évben kell kezdeni törleszteni.

A telepítési szándék, illetve a kölcsönigény kérvényben május hó 15-ig a polgármester útján bejelentendő, illetve terjesztendő be a m. kir. földmivelésügyi minisztériumhoz, ahonnan a kérvényező választ kap az elintézés módjáról vonatkozóan.

Schmidt

Irta:

— Menekülj, ha lehet, azonnalra. Pete János. 24 szám. 720-1

— Finita van. Legalább veszek, hitelesítet most kiegyekezni Bétkéti gépcucca 3. 573

— de nekem színjátékomat pénzzel, közreműködésével, teljességgel el lehet adni. Odalépett a gyönyörű, megátott a detektív.

— Na, ez Lóbalta a földobta a gyönyörű.

— A vizsga és kilépett az asszonyt máris a gazdaszasszonyi nézett utána a kiadóban. 742-2

— hogy nem látja fejét és szivart dühösen...

GOK

— hízó és száz keves a mártus temetőben. 491-1

— és egy kettős esküvő. Somodi István. 496-1

— óvatosnak kell lenni a hasas kancsalok. Kicsi a helyiségbeli fűszere. 505-1

— Aztan megvonja a fejőstehén özvegy. 500-2

— Valami kocsi nem hozatott be. Ferenc, Kistőkén. 506-2

— de nem törődött a lapult előzetes. 515-

— tette őt meg a vidéket, miniatra arra gólán körülzárt. 483-1

— szerint, de az ügyesmit észrevette, amikor hallott verset írni. 515-

— detektív. Most hang. 523-

— Eles hang verő. 523-

— Merre van a berkshirei (folyó). 522-

— Lelapult a nagybork. 522-

— Valaki tele. 522-

— csendőrzés parat. 522-

— Még tíz. 522-

— mondom, hogy a száma. 488-

— A ködből. 517-

— ör bukkant elő. 517-

— logott. Utánuk. 512-

— bukdácsol a tel. 512-

— erdőőr haza fel. 512-

— Az egyik pe. 512-

— raszolt: 512-

— Ki maradt. 594-

— Csak a sz. 594-

— Péter hallott. 640-

— Pillanatra oltott. 640-

— utja. Várt néhány. 638-

— míg a kis csapa. 638-

— dőbe, aztán gy. 638-

— kal szökött az. 638-

— utra. 638-

— Mozdulatlan. 630-

— sak, mint valami. 630-

— mányt érez a. 628-

— szágutra. Hirtelen. 628-

— mindjárt meg. 626-

— ködben s az. 626-

— Schmidt Péter. 615-

— örszü berkshiri. 615-

— re, szinte surolt. 615-

— telen ugrással. 615-

— ökölbe szorult. 615-

— ütött. Taglószer. 615-

— mint egy zsák. 615-

— Körülvizsga. 615-

— Egy pillantással. 614-

— pillantás. 614-

— lgazitott a ben. 614-

— totta a reflektor. 614-

— megfordította a. 614-

— felé. 614-

— (Fo. 606-

— Felelős szer. 606-

— V A J D. 606-

— Nyomatott Vajda. 606-

— nyomdáj. 606-